0 nos corpo

1. Completa elixindo a opcién correcta:

- 0s 6sos son [T | e a sua funcion ¢ [T |
i - Y iten I
- Os musculos son e permiten _.

- As articulaciéns nos permiten [ o IR .

2.Une cada cadro coa sua parte do corpo:

Costelas

Pulso

Peitorais

Nocello

Xemelgo

3. Escolle a opcion correcta:

Biceps

Columna vertebral

Xeonllo

Femur

Abdominais

- Que musculo provoca que a fronte se engurre? _|

- Que protexen as costelas? [N

- Que articulacién nos permite dobrar o brazo? _|

- Cal € 0 6s0 mais longo? _|

- Que parte do esqueleto protexe ao cerebro? _‘




